



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE BASTOS

CNPJ 45.547.403/0001-93

RUA ADEMAR DE BARROS N.º 600 BASTOS-SP.

FONE (14) 3478-9800

**DIVISÃO DE COMPRAS/LICITAÇÕES E CONTRATOS**

---

#### **ERRATA**

Na RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 092/2023 onde lê-se no texto "A sessão pública da presente licitação será no dia 30/01/2024" leia-se "A sessão pública da presente licitação será no dia 08/02/2024, retificação em virtude da ausência de publicação no prazo inferior à 08 dias no Diário Oficial da União".